

# 领导干部述法进行民意测评

## 述法及其测评情况入档,作为考核任用的重要依据

本报5月25日讯(通讯员 龙德波 李信 记者 王晓霜) 为全面推进依法治市,加快法治滨州建设,近日,滨州市出台了《全市各级领导班子和领导干部年度考核述法实施办法》,对领导班子和领导干部年度考核中的述法内容和要求做了明确的规定。

《办法》规定,述法内容包括领导班子、领导干部带头尊法学法守法用法情况;依法执政、依法行政或公正司法情况;重大事项依法决策情况;法治创建工作开展情况;普法依法治理工作情况;存在的问题、原因及措施以及其他需要说明的情况。领导班子和领导干部年度考核述法工作与

年度考核述职工作一并部署,同步进行。

《办法》要求,滨州市各级领导班子和领导干部要围绕规定的述法内容,总结一年来的法治工作情况,与“述职述廉述德”一并作为年度考核工作报告的重要内容。述法报告内容要客观全面、实事求是、数据准

确、重点突出。各级领导班子和主要领导干部一般采取口头、书面双重述法,其它领导干部一般采取书面方式述法。述法报告要以适当方式进行公示,接受群众监督。

《办法》规定,领导班子和领导干部述法后,以无记名投票方式进行民意测评。述法测评档次

与述职测评一致,领导班子一般分为“优秀”、“适应”、“基本适应”、“不适应”四个档次,领导干部一般分为“优秀”、“称职”、“基本称职”、“不称职”四个档次。述法及其测评情况按有关规定存入档案,作为领导班子和领导干部业绩评定、奖励惩处、考核任用的重要依据。

# 市公安局交警支队查隐患强执法向交通事故宣战 8年整改道路安全隐患786处

本报5月25日讯(通讯员 王玮 记者 王晓霜) 滨州市公安局交警支队副支队长顾晓光介绍,4月份实施的“宣战”活动就是通过一段时间的集中整治、奋力攻坚,使道路交通事故起数和伤亡人数明显下降,道路交通管理机制进一步完善,全社会道路综合治理局面进一步形成。

在国省道、高速公路重点交通节点建设了43处交警执法站和65处机动车缉查卡口,公路交通安全防控体系已基本形成。“我们特别是加大了对客车、货车、危化品运输车、校车、农村面包车、渣土车、低速载货汽车等“七类重点车辆”和超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等“七种违法行为”全过程、全方位、全时空的安全监管,来确保辖区道路的安全畅通。”



滨州市公安局交警支队副支队长顾晓光。

在科技创新方面,建立了“滨州交警”微信和“掌上交警一点通”两个公众平台。把交警业务同步到手机用户网上办理,最大限度方便群众。“比如说,交通事故快处快赔就是通过‘掌上交警一点通’来实现的。”顾晓光说,双方发生轻微事故后,需要做的就是用手机登陆“掌上交警一点通”,对现场进行拍照,固定证据并上

传,成功后双方到理赔服务中心办理理赔。滨州市区内设立了两处快速理赔大厅,一处是在长江一路渤海二十四路,开发区交警大队事故科南邻;另一处是在东海一路黄河二路,滨城

“对生命安全负责,向交通事故宣战”行动涵盖了道路交通安全工作的所有内容,而交通管理工作在很多方面都同人民群众息息相关。对此,顾晓光介绍,道路交通安全隐患排查治理长效机制,市交警部门已经连续坚持了8年,已经整改道路交通安全隐患786处。“今年以来,我们先后组织了3次拉网式滚动排查摸底,对全市道路交通安全隐患进行风险评估,跟进督导,整改一处、销号一处。”去年以来,

## 邹平黄山街道 生育服务到家

本报讯 为进一步优化计生服务,提高育龄群众的满意度,黄山街道深入开展“生育关怀服务到家”活动,取得了较好效果。

“生育关怀服务到家”要求各社区、村计生干部围绕每个家庭成员新婚、孕产、避孕节育、育儿、成长、养老全过程,根据每个计生家庭成员的基本情况和需求,有针对性地告知孕优生、科学育儿、生殖健康、现行生育政策,以及流动人口服务管理等各项服务内容、方式和流程,解群众之所惑,把群众的权利和义务明明白白告知他们,做到重点人群入户指导,一般对象宣传到位。计生干部通过上门走访,以“拉家常”的方式逐户核实信息、提供针对性指导,以到位、实在的工作作风,优化服务,造福群众。(刘丽)

## 阳信县洋湖乡 计生惠民工作

本报讯 今年以来,洋湖乡狠抓计生惠民工作,提出四项具体惠民服务活动,进一步提升计生家庭的生活水平,赢得群众好评。

开展重大节日走访慰问活动。每逢春节等重大节日,走访慰问两女户、独生子女户、特困计生家庭等,分发慰问品,了解其生活困难,积极协调相关单位解决。

加大计生宣传力度。继续做好计生宣传工作,通过村广播、悬挂横幅、村级计生专栏等载体扩大宣传覆盖面,构建多样的户外宣传环境,营造良好社会舆论氛围。

开展随访服务活动。定期对长效避孕节育措施落实对象进行随访,了解其术后身体恢复情况、家庭及生活生产情况,同时送去慰问品。

扎实做好奖扶特扶工作。为积极落实计生惠民政策,扎实开展对象调查摸底,核实登记等前期工作,确保2015年奖扶特扶工作落实到位。(张翠平)

# 市公安局出入境管理支队率先实现出入境数字化审批 填一张表格办三种出入境证件

本报5月25日讯(通讯员 王玮 记者 王晓霜) 滨州市公安局出入境管理支队副支队长李晓艳介绍,便民措施搭建起了滨州公安出入境微服务平台,开通滨州公安出入境网上服务大厅,进一步便利群众办证,方便群众出行,受到社会各界的一致好评,连续8年群众满意度100%,办证信息零差错。

请人在大厅即可办完全部手续,免去了申请人往返银行缴纳出入境证件费的奔波之苦,真正实现了办证、缴费“一站式”服务。“为减少申请人大厅办证等待时间,支队购置了自助填表机、自助查询机等智能化办证设备,同时开通了网上预约、网上预受理业务,申请人不用再手工填表,也不必再排队等候,可随到随办。”



滨州市公安局出入境管理支队副支队长李晓艳。

以前若是办理电子港澳通行证和护照、台湾通行证,申请人需要填3张表才可以。为了方面群众办证,2014年4月1日开始实行了“三表合一”,现在只需填写一张表格,就可以轻松办理三种出入境证件,有效解决了申请人多次填表、分不同受理窗口排队等问题。李晓艳介绍,下一步滨州市出入境管理支队准备在全市开展窗口形象标识,功能区

设置、服务规范、服务承诺“四统一”正规化建设,建立长效的窗口建设及服务评价机制,“同时进一步丰富完善自助化服务功

能,强力推进出入境业务全预约服务,为群众提供更加方便快捷的办证服务,构建更加高效有序的办证环境。”

# 小磨香油、芝麻酱实现首次出口

## 总重1.09吨、货值5750美元出口澳大利亚

本报5月25日讯(通讯员 郑雯婕 记者 王茜茜) 21日,经滨州检验检疫局检验检疫合格的一批总重1.09吨、货值5750美元的小磨香油和芝麻酱,顺利出口澳大利亚,这是滨州局辖区内首次出口该类产品。

从多方面着手,一是发挥技术优势,指导企业备案,按照相关规定指导企业完善食品安全卫生控制体系、各项管理制度、HACCP计划以及现场生产加工条件等,确保企业符合出口食品生产企业安全卫生要求的相关条件,以最快的速度获得出口食品生产企业备案证明。二是发挥政策信息优势,提升

企业竞争力。针对企业产品主要出口国家澳大利亚,整理搜集澳大利亚相关法律法规要求以及针对该类产品的安全卫生项目要求等,及时向企业通告国外最新技术标准和要求,对企业进行针对性培训,确保企业生产加工条件及产品质量符合进口国相关要求。三是提供优质

服务,加快放行速度。通过实施预约工作,提前介入,对产品进行前置监控,同时开通绿色通道,实施“无纸化电子通关”。同时针对该批报检货物,及时严格现场查验,确保货物信息、包装情况、标签标识内容、产品追溯信息等符合国内外相关要求,检验合格后及时验放,最终实现该产品首次顺利出口。

## 邹平县青阳镇 加措施送温暖

本报讯 近日,青阳镇通过落实三个加强措施,积极做好“生育关怀”工作。加强领导统筹安排。镇计生办协调团委、妇联,通过知识竞赛、聘请专家、结对帮扶对子等多种形式,为群众排忧解难,送温暖、办实事。加强宣传营造氛围。利用村人口学校,有针对性地宣传计生政策、生殖健康知识的宣传教育,提高群众知晓率。加强管理提高服务能力。开展“送政策、送药具、送宣传品”上门服务,营造全社会参与“生育关怀”的良好氛围。(张坤)